

# 印象菏泽



## 着戎装 踏征程

捕捉 真实瞬间

文/片 本报记者 邓兴宇

兴宇视觉工作室

14日,菏泽市2015年新兵入伍欢送仪式在菏泽火车站举行,300余名新兵身着迷彩服、胸戴红花,告别家乡,踏上卫国戍边的征程。随后,还陆续将有千余名菏泽热血男儿离开父母,开始他们的军旅生活。

记者在火车站看到,候车厅外不少家人来送行,很多母亲亲手将大红花别在孩子胸前,一句句嘱咐的话怎么说也说不完,有的家长说着说着眼睛就泛红了。“孩子从小就羡慕军旅生活,一直都有当兵的愿望,今天终于实现。作为家长,我很自豪,也很不舍。在家里从没让他吃过苦,到部队以后一切就要靠他自己了。”新兵家长刘磊说出了很多家长的心声。

“虽然知道孩子是下午的火车,但早晨8点多就来到火车站来给他送行了。该说的话也都说了,就希望他在部队听领导的话,好好表现,磨练下自己的意志。”18岁新兵刘俊超的母亲从早晨就在车站陪着他,直到下午三点四十踏上火车。

“当兵后悔两年,不当兵后悔一辈子。”这是很多参军男儿的豪言壮语,但是面对至爱亲朋,家乡故土,纵使男儿有泪不轻弹,却也难挡心底涌起的离愁别绪。一名新兵踏上火车,放置行李就掏出手机给家人打去告别的电话,临挂电话的那一刻,他突然遥望远方,迅速用手拭去了眼角的泪水。

另据了解,菏泽新兵运输工作将于9月20日结束。期间,新兵们将陆续抵达各自的驻地,接受训练,逐步磨练成一名合格的军人。



① 他们以饱满的精神,整齐的步伐,离开菏泽火车站。

② 新兵们告别家乡,踏上军旅生涯。

③ 一名新兵在火车上打电话与亲人告别。



红动菏泽 爱我中华

# 120名参跑者“强渡”黄河重温历史

## 爱国跑第四站走进鄆城,当地义工组织也赶来助力

文/片 本报记者 李德领

跑出我的精彩  
菏泽市秋季全民健身暨  
2015 纪念董永(爱情)跑

14日上午,由本报参与发起的董永(爱情)跑活动第四站参跑者走进了千年古县鄆城,120名手持国旗,从河南范县中国人民解放军晋冀鲁豫野战军强渡黄河李桥横渡处集结,跨越省界,穿越浮桥,到达鄆城旧城渡口处,重“渡”当年刘邓大军强渡黄河之势。

作为千年古县的鄆城,风景名胜不胜其数,而鄆南战役战场、刘邓大军渡黄河旧址等革命遗址更为鄆城增添几分红色基调。“将军飞渡处,后人缅怀情。”此次爱国跑就是重“渡”1947年刘邓大军强渡黄河路线,跨越黄河,缅怀革命先烈。

14日上午8时许,志愿者与鄆城义工协会的17名义工就来河南范县中国人民解放军晋冀鲁豫野战军强渡黄



参跑者穿越黄河浮桥。

河-李桥横渡处,看到当年刘邓大军强渡黄河的纪念碑,参跑者都拿出手机合影留念。起跑令发出后,大家手持国旗、脸贴“心”状国旗冲出起跑线,重“渡”刘邓大军强渡黄河路线,壮观的队伍跨越省界,穿越浮桥,直至到达鄆城旧城渡口处,全程6.4公里的路程,参跑者一口气跑下来。

今年63岁的史娜阁与女儿一起参加了爱国跑,气势上丝毫不输年轻人,“虽然是第一次跑这么远的路途,但一路跑下来并不觉得很累,如果再跑一段,还能坚持。”史娜阁笑着说。

在这120人的队伍中,除了自发而来的志愿者,还有17位本报蚂蚁义工及鄆城县义工协会的义工。“得知有爱国跑的活动后,

义工们都自愿报名参与,一路跑下来重温强渡黄河经历,尤其是志愿者们手持国旗,更是激发了我们的爱国情怀。”鄆城县义工协会会长、本报蚂蚁义工团鄆城分团团长李东民说。

16日,爱国跑将在曹县开跑,上午8点集合,将从马金凤大戏楼跑到文亭湖公园,也期待读者您的共同参与。



大家围绕巨幅国旗留念。



参跑者有老人也有十几岁的孩子。



本报鄆城蚂蚁义工赶来助阵。

菏泽市秋季全民健身暨2015董永(爱情)跑(鄆城站)